

《这些违捕行为何时休?》后续

联合执法 清除违捕渔船

□文/图 本报记者 王 辉
实习生 李博昊

6月14日,本报07版对沙澧河风景区中有人炸鱼、电鱼等违捕行为进行了报道。报道刊发后引起了市领导的重视,市农业部门也对报道中提到的有关问题进行了调查。经过摸排后,从7月15日开始,市农业渔政执法部门和市公安局沙澧分局对沙澧河景区内违规违法捕捞行为开展联合执法,对景区内违捕的渔船进行清除。

市领导批示“严厉打击”

从今年3月起,本报记者在沙澧河风景区进行蹲点采访,经过两个多月的调查,发现景区内炸鱼、电鱼等违法捕捞现象突出,对河里的鱼类资源造成严重破坏。

6月14日,本报对此事进行了报道,报道后在读者中引起极大反响,一些读者给本报打来电话,一方面提供了更多的线索,一方面也呼吁有关部门能对此类违法现象进行严厉打击。

6月15日,副市长张锦印对本报报道作出批示:请市农业局组织开展专项执法,严厉打击新闻报道中披露的违法行为。

查扣10艘违捕渔船

查看本报报道后,市农业局负责水产渔政的人员联系记者解释说,我市沙澧河风景区内确实存在一些炸鱼、电鱼等违捕行为,本报的报道客观、真实,根据最新出台的《漯河市沙澧河风景区管理办法》规定,为进一步保护我市河段的渔



执法人员暂扣违捕渔船。

业资源安全,全市渔政执法部门将按照属地管理原则进行打击“电鱼、毒鱼、炸鱼”等非法捕捞行为的专项整治行动。通过渔政执法专项检查,打击违法捕捞行为,保护渔业资源。

7月15日上午,联合执法行动开始,市农业局领导亲自“督战”。“这次执法行动,必须有战果,那些非法捕捞的渔船该清除就要清除,绝不手软。”市农业局的领导表示。

当天上午10点多,在龙江路沙河桥下,执法人员发现了一艘电渔船,船上安装有电棍、电机等设备,据执法人员介绍,按照《漯河市沙澧河风景区管理办法》规定,景区内今后不允许再驾驶渔船捕鱼,一经发现立即暂扣。

随后,执法人员将这艘电渔船进行暂扣,接下来再进行处理。截至7月17日下午,此次执法行动已经暂扣10艘违捕渔船。

市农业局负责水产渔政的人员介绍,近期他们将对沙澧河风景区内进行不间断的巡查,不仅对违捕的渔船进行清除,还将清除河道里的粘网、地笼网和虾笼网等违规渔具,维护景区渔业生态环境。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

日期:2016年7月16日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖

奖池信息:33.54亿元

中国孔子研究院体验基地 签约暨揭牌仪式昨日举行

本报讯(记者 熊勇力)7月17日,中国孔子研究院体验基地签约暨揭牌仪式在许慎文化园六书广场举行。

据介绍,中国孔子研究院是1996年经国务院批准,在孔子故里——山东省曲阜市设立的研究孔子及其思想的专门机构,主要功能是进行学术交流、博物展览、文献收藏、人才培养等,是国内知名的儒学研究与交流中心。我市许慎文化园致力于建设“许慎文化研究中心”、“许慎文献资料中心”和“汉字文化旅游中心”,是学习研究经学和字学的重要传承基地。

中国孔子研究院在漯河许慎文化园设立体验基地,对于推动儒学和许学创新发展,促进两地文化合作具有长远意义和深远影响。体验基地签约暨揭牌仪式的举行,标志着儒学和许学的融合创新发展迈出了实质性步伐,也

标志着曲阜和漯河两地的传统文化交流与合作进入了一个新阶段,这是对漯河文化建设的鞭策和鼓励,也将给漯河文化发展和许慎文化“走出去”带来更多机遇。

仪式上,中国孔子研究院院长、研究员、博士生导师杨朝明教授说,漯河是许慎故里,也是中国汉字文化名城,此次能来漯河参加体验基地揭牌仪式十分高兴。儒学与许学是密切联系又一脉相承的,有着“五经无双”之称的许慎,所著的《说文解字》对于研究儒学有着不可估量的价值,要全面理解孔子思想必先通《说文解字》已经是历代学者的共识。此次中国孔子研究院在漯河许慎文化园设立体验基地,既是推动儒学和许学研究的需要,也是加强曲阜和漯河文化交流合作的重要举措,必将为曲阜和漯河两地弘扬传统文化起到积极作用。

专场文艺演出 市民直呼过瘾

本报讯(记者 王 培)7月15日晚上7点半,由市委宣传部、市文广新局、市沙澧河建管委主办,市文化馆承办的2016幸福漯河系列文化活动暨百姓宣讲直通车专场演出活动在市区红枫广场举行。这台由歌舞、小品、杂技等多个节目组成的文艺晚会,让在场观看的市民直呼过瘾。

当晚7点多,节目还没开始,台前就聚集了很多等待观看演出的市民。

伴随着悠扬的乐器演奏,演出拉开序幕。舞蹈《山丹丹花开红艳艳》、戏曲小品《姑嫂情》、歌曲《漯河美》等节目,演员以精湛的表演给在场观众带来了不

一样的视听感受。武术《心意六合拳》、杂技《力量》更是把表演推向了高潮,台下观众不时发出阵阵掌声和欢呼声。

经过近两个小时的演出,活动结束了,许多观众尤其是孩子们意犹未尽。

市民郭亮带着儿子看完了整场演出,演出结束了儿子还不愿离去。

“儿子放暑假了,我有时间就陪他出来玩,本来晚上是来红枫广场玩,谁知道这里有演出,我们就被吸引过来了。儿子很喜欢看,特别是武术和杂技,小家伙儿看得很激动,演出结束了还一直说什么时候再有演出,他还要来看。”郭亮笑着说。

热心人捐赠补品 助力无偿献血

本报讯(见习记者 刘彩霞)7月16日上午9时,召陵区一公益协会会员和众多爱心企业人士,来到市区人民路与交通路交叉口献血车点,举行“血浓情浓 爱满沙澧”爱心捐赠仪式。

当天,市中心血站收到了价值4.8万元的捐赠补品,用于对献血志愿者的无偿发放,帮助献血者及时补充营养。

在捐赠仪式上,不少公益协会会员和围观市民,纷纷加入到献血队伍中。“我想献血,但不知道自己是不是符合献血要求。”协会会员王会娟在献血车上认真回答医护人员的询问。“早就想献血了,一直没有机会。我是O型血,感觉比较稀缺,所以想趁着这次活动来献血。尽管因为个人

原因暂时不能献血,但是有机会我还会再来的。”王会娟遗憾地说。

在献血车上,公益协会会员忙碌地给几位已经献血的市民无偿发放赠品。拿到赠品的市民张先生是第一次献血,除了献血过程中有些紧张,并没有其他反应。“第一次献血也没有什么特殊的感受,以后会经常不定时坚持献血的,也算奉献自己的一份爱心吧。”

市中心血站负责人对爱心组织的捐赠表示感谢,并说:“该公益协会的爱心善举不但对我们的工作和精神上有很大鼓舞,而且能唤起更多爱心人士和企业对公益事业的支持,带动大家一起参与到无偿献血行动中。”

绿色文明施工 创建优美环境

□文/图 本报记者 王 培
实习生 李博昊

以前,提起建筑工地,不少市民首先想到的就是噪音大、尘土飞扬、材料乱堆……随着我市创卫工作的不断推进,我市建筑工地大变样,施工环境有了明显改善,整洁有序成为常态。

7月14日上午,记者来到市区几处建筑工地,并对周围市民进行了随机采访,不少市民对建筑工地的绿色文明施工点头称赞。

在市区太行山路与汉江路交叉口附近的一处建筑工地内,入口处安装着车辆冲洗设备,车辆出入必须进行冲洗;工地内的道路都是水泥地面,干净整洁;施工地段裸露的土地被覆盖上了防尘网;各种文明施工的管理制度和宣传标语牌竖立在工地办公室前的空地上;扬尘监控系统时刻监控着工地内的噪音值和PM2.5的数值等信息。施工方负责人称:“我们在施工过程中不但要保证质量和效率,还安排专人每天打扫,定时清理垃圾,保



持施工现场干净整洁。虽然我们的工地不大,但是我们还有冲洗式公厕,保证工地内的干净卫生。”

从工地外路过的市民张丽说:“工地整洁不整洁,外面看不到。我看工地环境就是看他们的围挡,要是围挡整齐美观,我会觉得这个工地一定也很整洁,要是围挡都破破烂烂,那工地管理估计也不怎么样。你看现在的建筑工地周围的围挡上面都是公益广告,看起来干净整洁。”

在市区长江路一处建筑工地,记者走进工地大门,看到办公区和生活区内道路干净畅通,车辆停放整齐。施工区域里,工人正在有条不紊地进行主体施工。整齐的围墙粉刷着安全文明施工宣传标语(如

图),工地上看不到任何垃圾,建材摆放整齐,施工现场井然有序。场内作业的工人们戴上了安全帽,有序地出入于施工区和生活区里。

家住工地附近的市民刘亚峰说:“建筑工地施工对我们的生活几乎没什么影响,现在拉土和拉石子的大车上都加了盖子,没有土块、石子散落到路上的现象。再一个现在也没听到有什么噪音,工地管理得都很好。”

市民马玲说:“以前的建筑工地一看就是脏乱,走到附近就能看到尘土飞扬,现在你再看看,建筑工地周围的围挡上面都是小喷头会喷水,能减少扬尘,工地四周还有草坪,跟以前的老建筑工地差别太大了。”



市民眼中的创卫